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24/12/19 

 2019/21/15 מיום ועד ישיבת פרוטוקול
 

  אתרוג,  עדנה  יוקל,  אריאלה ד"ר  לביא,   לימור  ד"ר   ,פרבר  מיכל משה, בר  טלי  סגל, אסנת ד"ר   :נוכחים

   פטקין.  לרר   זהר בראנד,   דבורה ד"ר 

 און,   בר עמליה ד"ר   ,הצטרפה  בהמשך

 פרבר   מיכל הפרוטוקול: את  רשמה

   פטקין.  לרר   זהר  ערכה:

 

 שכר  העלאות  .1
 ( הועד ע״י   בעבר כבר  שאושרה)  סיוון ושל   זהר של  בשכר   עלייה  לגבי  הצבעה

 אחד   פה אושר  נגד  0 בעד,  7 הצבעה:    
 . בחירות  ועדת  הקמת .2

  הבחירות ועדת  לחברי נפנה . בחירות  להתקיים   צריכות 2020 שבדצמבר  הזכירה  אסנת

 התפקיד.  את אלו  בבחירות גם  לאייש   להזמינן  הקודמת 

 בועדה.  כחברה לשמש  הסכימה דרומי אתי   שפרופ'  הודיעה זהר

 הציבורית  הפסיכולוגיה   למען   לפורום  הצטרפות  .3

  לא  הנפש בבריאות  הרפורמה כתומכים. להצטרף   מהפורום, הזמנה שקיבלנו  שיתפה אסנת

 . הציבורי במגזר הטיפול  חשיבות לגבי   קונצנזוס יש   .הציבורי  בשירות  לטיפול מקום  הותירה

  צריך משלנו,  פוליטיקה הרבה לנו יש   הזה.. בעניין נסתרת  פוליטיקה יש   אוליש ציינה דבורה 

 להיזהר. 

  במאבקים אותם   נצטרך אנחנו גם  משותף, למאבק  יחברו  שעמותות חשוב  זהש  העירה - טלי

 . בעתיד  שלנו 

 . תומכים  אנחנו  במה שנדע   כתוב משהו לנו  שיעבירו המציעה לימור
  בחלק דיעות   חילוקי למרות , הפסיכולוגים של הארגונים  כל  של  קואליציה  זוש פירטה אסנת

 תומך.  הבריאות משרד  הזה. המסוים  הנושא לצורך מהתחומים, 

 הפורום.  של האג׳נדה  את  המתאר במייל,  שהגיעה להצטרפות הקריאה  את  קריאהה אסנת

   אחד  פה אושר  נגד  0 בעד,  7הצבעה:
 הילד  בהתפתחות  הרפורמה  .4

  בעקבות אליה.  השהוזמנ עצמאיות, של   התכנסות היתה  ימים 10 לפניש  פירטה אסנת

  טפסי דרך   רק פרטי,  טיפול עבור  ההחזרים  את עוצרות ופות קה  הילד  בהתפתחות הרפורמה

  תגמולב  קלינאיות  הרבה לגייס מתכוונים הם וכו.   הולם, תגמול תקנים,  תוספת  אין אולם,  .17

  טיפול ללא  ילדים   20000 אומר  זה במקצועיות.  פגיעה זו  קבלן.   עובדי   כמו תנאים,  ללא  נמוך

 רגע. כ

http://www.ishla.org.il/


 
The Israeli Speech Hearing and Language Association 

www.ishla.org.il  office@ishla.org.il      03-9075373: טלפקס 

 
 בית גומא, מתחם הכפר הירוק רמת השרון כתובת: האגודה הישראלית של קלינאי התקשורת, 

          5310602, גבעתיים הל"הסניף  716ת.ד. חשבוניות / קבלות / תשלומים ל: 

   החזרים. תיתן ולא  קלינאיות  תעסיק .שקופ״ח   טובה הראשונית המטרהש אמרה  דבורה 

  " היד את  מכופפים" כרגע  הציבורי.  הטיפול  חיזוק  היא הטובה המטרהש  הדגישה רהז

 דרקוני.   חוזה  להן  מציעים לקלינאיות.

  הקלינאיות את  להביא  היא  המטרה האודיולוגים.  עם  שקרה מה זה ש הזכירה טלי

 . "תכופף לה"

  עדנה,  אסנת, בו:  חברים פעולה. ועד  הקמת  הוא בו  שנקטנו  הראשון  הצעד ש אמרה אסנת

  פנינו בעיסוק. למרפאות  לחבור  היה הראשון הצעד  ועוד.  דרומי   אתי ניסן, הילה קפלן, שירלי 

  האסטרטגי ליועץ  הפנייה  ציבוריים.  במאבקים  שמתמחים  לעו״ד  ופנינו  אסטרטגי   יועץ מצוא ל

  האודיולוגיה ונושא החברים,  מס.  הגדלת ,ההסתדרות  איגוד  עם   היחסים  בנושא   גם  הוא

  בעיסוק.  הריפוי עם  יחד למאבק  לצאת   רוצים  אנחנו  הילד, התפ' רפורמת   לגבי  תמיד. שקיים

  שייאסף עד כגשר  ₪ 20000 של  גיבוי   תיתן האגודה  לינאים, מהק יגיע  המאבק למימון  הכסף

  שייכים  הסקטורים  דוחות. לכתיבת  להשתלמויות, להדרכה,   שיתייחס  קמפיין  יהיה הכסף.

  והמיידי  הראשון בשלב  הציבורי.  לשוק   הפרטי השוק בין  הדדיות השפעות יש   -לשני   אחד

   אחד.  כל 100₪ שישלמו   קלינאים 200כ לגייס צריך 

 מהקלינאים.  בחלק  פגעה האגודה האודיולוגים במאבק  בזמנו,ש מרה א דבורה 

  והתחילה  מדיניות שינתה  שהאגודה שאמרה   מהשטח פנייה ה קיבל  שהיא   הוסיפה מיכל

 תנאים.  בענייני  לעסוק 

  והיא  עושה שהועד  דברים  מהשטח מקבלת  היא  מתוסכלת.  מאד מרגישה שהיא ציינה עדנה

   יודעת.  לא

 עולה.   שהקמפיין לפני  מעודכנת להיות  הרוצ שהיא ציינה דבורה 

   העדכון.  את  להדק  צריך ש אמרה  עדנה

  יודעים  לא ואנחנו  דברים  שמתרחשים  מתסכל  זה מידע. לעוד   היא הבקשה אמרה  עמליה 

 עליהם. 

  דיסאינפורמציה  יש   באוויר.  הכל זמנית  בו מהיר,  בקצב  עובדים אנחנו ש הסבירה  אסנת

  בדרך   שפירשה היום  עדש  דין   עורכת   עם עבדנו   נואנח  התפתחויות. הרבה  יש  באינטרנט. 

  ובין בינינו   היחסים את  לבדוק מנסים אנחנו  האחרון בשבוע יר." והתקש  החוק את  מסויימת 

  למאבק דין  עורכת  חמישי ביום  פגשנו יר. " בתקש  להתבונן נוספת דרך יש   בשטח.  הקלינאים

  יתכן הולמים. אים לתנ  גם להתייחס שאפשר  טוענת .היא   בעיסוק המרפאות  עם  המשותף

   הקלינאים.  לציבור  להתחבר  הזדמנות  גם  הוא הילד התפ.  עם  והמשבר 

  הן  , האגודה של במאבק  " שכר"  המושג  יוזכר  שלא  עד שאמרו   קלינאיות  היו ש הסבירה זהר

  מאבק  וניהול  הציבור בהצטרפות מותנה הוא ו פעולה ועד הקמנו  לאגודה.  תצטרפנה  לא

  כיוון   כמעט  בקונצנזוס  הוא הזה המאבק זהירים.  מאד  להיות צריכים כאגודה אנחנו  משותף. 

 וילדים.  הורים  בו  שמעורבים 

 מעודכנת.  לאו  הפעולה בועד  שהיא כך  על קבלה  עדנה

   הולמים.. תנאים   המלים: ממשחק  פוחדת ׳אני  ציינה עמליה 
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   הדוק.  באופן  ואסטרטגי  משפטי  ייעוץ  עם  הולכים  אנחנוש  הדגישה טלי

   שלנו.  ה יהאוכלוסי בקרב ננצח  אבל הזה,  במאבק  ננצח לא אולי ש  אמרה אסנת

  שהציע  תורם לנו  יש   המתאים. את   שבחרנו עד   אסטרטגי ייעוץ  משרדי 3-ב  היינוש והוסיפה 

  היועצת להיות תמשיך  נעמי  ₪. אלף 60 ב  נסתפק כרגע  אסטרטגי.   לייעוץ כולל  תרומה

 המאבק.  נושא וב אסטרטגי  בייעוץ יעסוק  החדש,  המשרד האגודה.  של המשפטית

   .התורם  במימון האסטרטגי  הייעוץ  נושא  על   הצבעה
   אחד  פה אושר  נגד  0 בעד,  8הצבעה:

 בהסתדרות   הבריאות  מקצועות  איגוד  עם היחסים  .5
  טובה. שיחה היתה  וזהר. אסנת גבאי,   אלי  בהשתתפות פגישה התקיימה ש עדכנה  אסנת

  אל   בת  .זאת  לאפשר  ים רוצ לא ואנחנו  משהב"ר  של   המקצועיות עדות ובו מקום  רוצה הוא

  לו  לאפשר  שלהן   הקודמת בהסכמה  טעות עשו   שהם מבינה בעיסוק  מהריפוי המנכלית

  לו  תלת  סיבה   שאין  אומרות  וגליה  נעמי שלנו:   המשפטיות היועצות שתי עדות.ובו  להשתתף 

   הפגישה.  נגמרה כך המכתב.  על   חתוםנ שאנחנו ביקש הוא  זה.  את

  אם  כסף  יגיע  לא   יותר  שלו ההצהרה לפי   השבוע. הגיע  2018   דמ"ח של   הכסףש ציינה זהר

   המכתב.  על   נחתום לא

 לחדול.   או  להיות  זה חדשים. חברים 500  כ חייבים נהיה אנחנוש  צופה  שהיא אמרה אסנת

 הסטודנטים.  תא  על   וב לחש צריך ש אמרה  דבורה 

 קלינאי.   שיוןי ר חייב  חבר  כי  , החברים  בספירת נחשבים   לא   הסטודנטיםש אמרה  זהר

 חברות.  ו.   ישיבת  שתהיה  ציעהה מיכל

  ממילא  לאגודה.  קבלה  כתנאי הדרכה חובת תהיה  שלא  היא  שלנו הבקשה ש אמרה אסנת

  שלא , הטריים הקלינאים  את  לקבל נוספת  בקשה  שונה.הרא בשנה  מודרכים  קלינאים   לרוב

  לאגודה  הצטרפות  במבצע  לצאת  רוצים  .חינם  שנים  3-ל  לחברות  2017מ   כה, עד   נרשמו

   הכנס. לקראת

 הותיקים.  בקלינאים  לפגוע לא  להיזהר צריך ש ציינה דבורה 

 קבע.  בהוראת  או   חודשי. בתשלום  לאגודה התשלום  את  לבדוק  שוב   כדאיש  ציינה  טלי

  

 

 

 

 

 פרבר  מיכל כתבה:

 פטקין  לרר   זהר  ערכה:
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